



## CIUDAD AUTÓNOMA DE MELILLA

### CONSEJO DE GOBIERNO

**1864.-** ACUERDO DEL CONSEJO DE GOBIERNO DE FECHA 9 DE NOVIEMBRE DE 2015, RELATIVO A RECTIFICACIÓN DE ERRORES MATERIALES DETECTADOS EN LAS “BASES DE LA CONVOCATORIA PARA CUBRIR 10 PLAZAS DE POLICÍA LOCAL” PUBLICADO EN EL B.O.M.E. N.º 5136 DE FECHA 6 DE JUNIO DE 2014.

#### ANUNCIO

El Consejo de Gobierno, en sesión extraordinaria y urgente celebrada en el día de hoy, acordó aprobar Propuesta del Excmo. Sr. Consejero de Hacienda y Administraciones Públicas, que literalmente dice:

“De conformidad con el artículo 105.2 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, del Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común, **VENGO EN PROPONER** se proceda a la rectificación de los errores materiales detectados en las “Bases de la Convocatoria para cubrir 10 plazas de Policía Local” (BOME n.º 5136 de fecha 06-06-14), en el sentido siguiente:

**Donde dice:**

**ANEXO II**

**PRUEBAS FÍSICAS**

“...

**6.- Prueba de aptitud física:**

Esta prueba es común para hombres y mujeres.

Ejecución: Con la salida de pie, detrás de la línea de partida, el opositor deberá realizar el recorrido que figura en el siguiente gráfico representativo, siendo indiferente el lado del listón de inicio desde el que se inicie el recorrido. La longitud de los listones será de 62 centímetros (tiempo máximo: Hombres: 10; Mujeres: 11).

**Debe decir:**

**ANEXO II**

**PRUEBAS FÍSICAS**

“...

**6.- Prueba de aptitud física:**

Esta prueba es común para hombres y mujeres.

Ejecución: Con la salida de pie, detrás de la línea de partida, el opositor deberá realizar el recorrido que figura en el siguiente gráfico representativo, siendo indiferente el